

A colorful illustration of a young girl in winter attire. She wears a blue hat with a red pom-pom, a brown coat with a red collar, blue pants, and black boots. She is holding a large white snowball. The background is light blue with small dark blue dots representing snow. At the top, there are green pine tree branches.

ЯНВАРЬ 2025 | №1

ИСКОРКИ

ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ





Вот как мы живём

АКЦИИ
И МЕРОПРИЯТИЯ



С НОВЫМ ГОДОМ !

Для воспитанников клуба "Центурио" прошла Новогодняя игровая программа : "А у нас Новый год!" Новый год – это один из самых ярких запоминающихся праздников на всей планете. Конкурсноигровая программа прошла весело и интересно. Дети и родители получили много положительных эмоций и впечатлений .

ИМПРОВИЗАЦИЯ-ЭТО РЕАЛЬНОСТЬ!

[МБУ ДО ЦДОД «Искра» г.о. Самара](#) прошел городской семинар-практикум по ораторскому мастерству на тему «Импровизация - это реально»!

Овладев техниками словесной импровизации, нам становится доступным «не лезть за словом в карман», применять свой жизненный опыт в интересной словесной подаче, а главное, мы начинаем МЫСЛИТЬ ШИРЕ! Сегодня были педагоги разных статусов, и педагоги дополнительного образования, и учитель начальных классов, и даже учитель английского!

Мы говорили на разные темы, импровизировали как могли!

И вот, в чем я в очередной раз убедилась: ИМПРОВИЗАЦИЯ - это полёт и свобода, это уверенность и успех! Этот навык дает возможность стать интереснее, харизматичнее, увереннее!

Спасибо всем кто сегодня посетил наш семинар!

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

У нас прошла премьера спектакля "Последняя овца" в постановке театрального коллектива "Острова". Мы очень надеемся, что зрители очень понравились старания воспитанников.



Безопасное детство

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО
ПОВЕДЕНИЯ



ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ УРОКИ ПО ПДД

Наши пятиклассники приняли участие в увлекательном занятии по правилам дорожного движения, которое провела опытный педагог из УСЦ «Автогородок» МБУ ДО ЦДОД «Искра», Олеся Игоревна. Ребята узнали много нового о том, как правильно переходить дорогу и какие знаки нужно знать каждому пешеходу!

Переход через дорогу: педагог рассказала ребятам, что переходить дорогу необходимо только в специально отведённых местах – на пешеходных переходах. Важно помнить: перед тем, как ступить на проезжую часть, нужно убедиться, что машины остановились и пропускают пешеходов. Также ребята повторили правила поведения на регулируемом перекрёстке: ждать зелёный сигнал светофора и внимательно смотреть по сторонам. Знаки ПДД: на занятии особое внимание уделялось дорожным знакам. Вместе с педагогом ребята повторили значения таких знаков, как «Пешеходный переход», «Остановка». Также повторили правила поведения в общественном месте. Эти знания помогут нашим ученикам лучше ориентироваться на дороге и избегать опасных ситуаций.

ЛАБАРАТОРИЯ ПДД

Школьники с радостью приняли участие в профилактических занятиях мобильного комплекса и повторили основные правила, а именно:

- безопасный переход дороги;
 - разобрали ошибки пешеходов на регулируемом и нерегулируемом пешеходном переходе;
 - виды и сигналы светофора;
 - проговорили о важности ношения светоотражающих элементов
 - рассмотрели ошибки пассажиров в местах остановок.
- Берегите себя и соблюдайте ПДД!



Наши успехи

КОНКУРСЫ
ФЕСТИВАЛИ
СОРЕВНОВАНИЯ

В клубе по месту жительства «Икар» был проведен урок памяти, посвященный дню снятия блокады Ленинграда под названием «ЦВЕТОК ЖИЗНИ».

МЫ ПОМНИМ!

Руководитель: Мулламурова Галина Ивановна



Поздравляем педагога – организатора клуба по месту жительства «Ритм» Татьяну Геннадьевну Никитину-Опанасюк с высокой наградой «Знак почета» за заслуги перед городским сообществом! Центр «Искра» гордится своими педагогами и желает им дальнейших творческих успехов!

Ребят из клуба «Ритм» пригласили в музей Алексея Толстого. Да-да, того самого, который написал сказку «Золотой ключик». Воспитанники снялись в короткометражном фильме, им провели экскурсию, они побывали в сказке! Было много интересного и полезного. И самое приятное-дети получили подарки!



Наши успехи

КОНКУРСЫ
ФЕСТИВАЛИ
СОРЕВНОВАНИЯ



Поздравляем победителей!

Диплом Лауреата 3 степени завоевала воспитанница клуба по месту жительства «Икар» Кондратьева Софья на конкурсе-выставке городского фестиваля ремесел национальных культур Поволжья.

Педагог: МУЛЛАНУРОВА ГАЛИНА ИВАНОВНА.

Подведены итоги городского Рождественского фестиваля-2025. В номинации «Декоративно-прикладная композиция» (возрастная категория 7-10 лет) победила воспитанница нашего центра (клуб «Икар») Кононова Екатерина. Она получила Диплом Лауреата 3 степени. Поздравляем!

В клубе по месту жительства «Ритм» реализовались давно поставленные задачи и педагоги с ребятами организовали музейный уголок детской советской книги. Оформить уголок помогала педагог по ИЗО Бабич М.А. Теперь для воспитанников клуба, а в дальнейшем и для всех желающих, мы сможем проводить экскурсии в мир советской книги. Первый опыт показал, что детям это интересно.

В благотворительном мероприятии «Рождение добра» поучаствовали педагоги ДПТ Центра «Искра», они провели для детей с ограниченными возможностями здоровья очень интересные мастер-классы. Дети были в восторге от поделок, сделанных своими руками.

